



ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH

ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa, tel. 22 55 89 000, faks 22 620 06 08
kancelaria@zdm.waw.pl, www.zdm.waw.pl, www.facebook.pl/zdm.warszawa

Warszawa, dnia 13 PAŹ. 2015

ZDM/DZP/ 843 /15/Z
ZDM-DZP.3411.405 .2015.MSZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
Zakup floty 12 sztuk fabrycznie nowych (2015 rok produkcji) pojazdów samochodowych dla Zarządu Dróg Miejskich.
Nr postępowania DZP/67/PN/60/15.

Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) odpowiada na pytania zadane przez Wykonawców.

Pytanie 1:

Czy dopuszczają Państwo pojazd: Poziom hałasu podczas jazdy 72db?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza dla samochodów w segmencie A zestaw naprawczy opon zamiast dojazdowego koła naprawczego?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem SIWZ, Zamawiający nie dopuszcza zestawu naprawczego opon.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza dla samochodów w segmencie A długość całkowitą pojazdu wynoszącą 3455 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany zapisu SWIZ.

Pytanie 4:

Proszę o określenie parametrów wymaganej gwarancji na samochody:

Czy Zamawiający wymaga gwarancji na samochód minimum 5 lat i 100 000 km czy minimum 5 lat lub 100 000 km?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga gwarancji na samochód: minimum 5 lat lub minimum 100 000 km przebiegu.

Zamawiający dokonuje zmian treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Załącznik na 2 do oferty otrzymuje nowe brzmienie (nowy załącznik nr 2 do oferty w załączeniu).

W projekcie umowy § 4 pkt 1 otrzymuje nowe brzmienie:

1. Wykonawca zobowiązuje się do udzielenia gwarancji dla każdego pojazdu samochodowego:

- 1) na samochód –..... lat **lub** przebiegu km,
(wymagane minimum 5 lat **lub** przebieg minimum 100.000 km)
- 2) na perforację nadwozia –..... lat, (wymagane minimum 6 lat)
- 3) na powłoki lakiernicze –..... lata, (wymagane minimum 2 lata)

Pytanie 5:

§ 5 pkt 5: „Rozliczenie wynagrodzenia nastąpi do wysokości środków ustalonych w rocznym planie finansowym Zamawiającego.”

Czy mamy rozumieć, że jeśli środków będzie mniej niż wyniesie wynagrodzenie to wypłaca Państwo tylko do wysokości tych środków?

Odpowiedź:

Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6:

§ 6 pkt 4: 3 dni na wymianę samochodu na nowy w przypadku stwierdzenia wad lub usterek przy odbiorze – kara umowna za zwłokę wynosi 5% wartości wynagrodzenia – oczywiście takich samochodów nie będzie od ręki dla wymiany na nowy a 5% wartości to ok. 20.000 zł razy 3 miesiące (czas produkcji).

Odpowiedź:

Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7:

§ 7 pkt 2: Wszelkie koszty związane ze świadczeniem zobowiązań gwarancyjnych ponosi Wykonawca – zapis sprzeczny z warunkami naszej gwarancji np. w kwestii kosztów dostarczenia samochodu.

Odpowiedź:

Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8:

§ 8 pkt 6: Zapis powinien odnosić się do § 7 pkt 4 a nie pkt 3.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis we wzorze umowy SIWZ:

§ 8 pkt 6 umowy otrzymuje brzmienie:

„Kara umowna za opóźnienie dostawy samochodu przy wymianie, o której mowa w § 7 ust. 4, wynosi 300,00 zł. brutto za każdy dzień licząc od dnia wyznaczonego na wymianę samochodu.”

Pytanie 9:

Czy mamy 5 letnia gwarancję czy ubezpieczenie kosztów naprawy?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga gwarancji na minimum 5 lat lub minimum 100 000 km przebiegu.

Otrzymują: Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu
M.Sz. 22/ 55-89-218

p.o. Dyrektora
Zarządu Dróg Miejskich

Lukasz Puchalski